
متقاضیان محترم مشاغل رشته های شغلی آتش نشان اعم از آتش نشان 1 و آتش نشان 2  ( راننده ) به استناد شیونامه برگزاری آزمون ارزیابی تکمیلی مشاغل عملیاتی آتش نشانان شهرداری ها می بایست در مراحل سه گانه ارزیابی تکمیلی شامل بررسی سلامت جسمانی ، ارزیابی عمومی ( روانشناختی در مسئولیت پذیری،شجاعت و فرمان پذیری) و در نهایت ارزیابی آمادگی جسمانی ( آزمون عملی ) بر اساس برنامه  زمان بندی شده مورد رسیدگی قرار گیرند.
متقاضیان محترم می بایست بشرح اسامی مندرج در فهرست ، جهت ارزیابی مرحله اول سلامت جسمانی ظرف ده روز از تاریخ 20/03/1404 به کلینیک طب کارجناب دکترحمیدی واقع درکرمانشاه ، میدان آزادی طبقه فوقانی داروخانه رازی ، ساختمان پزشکان از ساعت 7:30 صبح لغایت 12 با در دست داشتن اصل کارت ملی ، اصل کارت پایان خدمت و یک قطعه عکس  4*3  مراجعه فرمایند.
بدیهی است در صورت عدم مراجعه ، انصراف متقاضی از ادامه مراحل آزمون تلقی خواهدشد. 

نکات قابل توجه:
· حسب تبصره 1 بند 4 شیوه نامه ارزیابی تکمیلی ، دریافت گواهی سلامت جسمانی برای حضور در ارزیابی آمادگی جسمانی ( آزمون عملی ) ضروری می باشد.


· حسب تبصره 3 بند 4 شیوه نامه ارزیابی تکمیلی ، کلیه داوطلبین باید دارای بیمه حوادث ورزشی باشند.لذا داوطلبین گرامی از هم اکنون نسبت به دریافت بیمه حوادث ورزشی از هیات پزشکی ورزشی تحت نظر اداره کل ورزش و جوانان استان اقدام نمایند.ارائه بیمه حوادث ورزشی قبل از شرکت در آزمون ضروری است. 
